ТЕСТ 
По теме ряды.
[bookmark: _GoBack]Вариант по порядковому номеру в журнале нечетный – первый, четный - второй
1 вариант.

 Задание 1.Четвертый член ряда равен:
1. 

2. 

3. 

4. 


Задание 2. Ряд  является…
1. Степенным
2. Функциональным
3. Знакочередующимся
4. Знакоположительным

Задание 3. Дан ряд . Используя необходимое условие сходимости ряда, сделайте вывод
1. ряд расходится         
2. ряд сходится     
3. нельзя определить сходится или расходится ряд        
4. другой ответ


Задание 4.Ряд исследовали на сходимость по признаку Коши, вычислили предел . Тогда можно сделать вывод, что …
1. Данный рад сходится
2. Данный ряд расходится
3. Данный ряд может как сходиться так и расходиться.
4. Данный ряд не существует

Задание 5. Найдите сумму рада
1. 1
2. -1
3. 0,5
4. -0,5
Задание 6. Установите между рядом и его названием.
	Название 
	Ряд

	1. Рад с положительными членами
2. Знакочередующийся ряд
3. Степенной ряд
4. Функциональный ряд
	1. 

2. 

3. 

4. 




Задание 7. Установите соответствие между числовым рядом и его общим членом
	Ряд 
	
Общий член ряда 

	1. 

2. 

3. 

4. 

	1. 

2. 

3. 

4. 




2 вариант

Задание 1.Четвертый член ряда равен:
1. 1
2. 

3. 

4. 


Задание 2. Ряд  является 
1. Знакочередующимся
2. Функциональным
3. Степенным
4. Знакоположительным.

Задание 3. Дан ряд . Используя необходимое условие сходимости ряда сделайте вывод
А) ряд сходится     
Б) ряд расходится         
В) нельзя определить сходится или расходится ряд        
Г) другой ответ.


Задание 4. Ряд  исследовали на сходимость по признаку Даламбера, вычислили предел . Тогда можно сделать вывод, что…
1. Данный рад сходится
2. Данный ряд расходится
3. Данный ряд может как сходиться так и расходиться.
4. Данный ряд не существует
Задание 5. Найдите сумму ряда: [image: ]
1. 1
2. 0,1
3. 0,9
4. 

Задание 6. Установите между рядом и его названием.
	Название 
	Ряд

	1. Рад с положительными членами
2. Знакочередующийся ряд
3. Степенной ряд
4. Функциональный ряд
	1. 

2. 

3. 

4. 




Задние 7. Установите соответствие между числовым рядом и его общим членом
	Ряд 
	
Общий член ряда 

	1. 

2. 

3. 

4. 

	1. 

2. 

3. 

4. 




Критерий оценки.
Задания  1,2,4, оцениваются в 1 балл. Задания 3 и 5 по 2 балла.
Задания 6 – 7 по 1 баллу за каждое соответствие.
Максимальное число баллов – 15
8 баллов – «3»
12 баллов – «4»
14 баллов – «5»
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